
 

  Surf holder  

 

 

 

 

 

 



2 
 

Pakowanie „Surf holder”: 

Wyrób „Surf holder” pakowany jest w dwa kartony: duży oraz mały. Mały karton umieszczany jest w środku dużego. Zawartości 
każdego z kartonów przedstawione są poniżej. 

Zawartość dużego kartonu: 

 Poprzeczka Szt. 4 
 

 Listwa poziomu Szt. 1 
 

 Blachy pionu (2 rodzaje) 

Szt. 8      
 (po 4 szt. 
każdego 
rodzaju) 

 

        

 Mały karton z zawartością Szt. 1  

Zawartość małego kartonu: 

 Wieszak 
Szt. 4 

 
 

 Uchwyt Szt. 4 

 

 Blacha mocująca piony Szt. 4 

 

 Blaszka montażowa pionów (z nakrętkami) Szt. 8 
 

 Kątowniki montażowe poziomu 
Szt. 2 

 
 

 Instrukcja Szt. 1 

 

 Elementy złączne Komplet   



3 
 

 

 

  
  

Potrzeba dwóch osób do złożenia regału 
 

Potrzebne narzędzia: 

 1 x klucz płaski 10 

 1 x wiertarka (do wiercenia otworów fi10 w ścianie) 

 1 x poziomica 

 1 x ołówek 

 

Elementy złączne: 

 

                                            
 
 

                                           



4 
 

1 

 
Poprzeczkę górną przyłożyć do ściany na wysokości, na jakiej chcemy zamocować regał. Na poziomą ścianę poprzeczki położyć 
poziomicę w celu prostego ułożenia poprzeczki. 

2 

 
Ołówkiem zaznaczyć miejsca, w których powinno znaleźć się mocowanie do ściany. Każde z oznaczeń nanosić z jednoczesnym 
przyłożeniem poziomicy. 



5 
 

3 

 
Przyłożyć drugą poprzeczkę górną, przełożyć na nią poziomicę i ponownie zaznaczyć miejsca, w których powinno wystąpić 
mocowanie do ściany. 

4 

 
Wiercić otwory pod śruby montażowe fi 10 na długość 55 w ilości sztuk 12 za pomocą wiertarki. Przed wierceniem upewnić 
się, że dobrze zaznaczyliśmy wszystkie miejsca, w których zamocowana powinna być śruba. 



6 
 

5 

 
 
Przysunąć do siebie (do momentu styku) obie części mocowania pionu. 

6 

 
W celu utworzenia mocowania pionu należy nałożyć od strony zagięć dodatkowy element blachy oraz zamocować go za 
pomocą czterech śrub M6x12 oraz nakrętek M6. 

 

7 
Powtórzyć trzykrotnie pkt. 6 i 7 w celu zmontowania pozostałych mocowań pionowych. 

 
 



7 
 

8 

 
Zamocować pionowe mocowanie do górnej poprzeczki za pomocą dwóch śrub ozdobnych M8x15 oraz blaszki montażowej. 

Uwaga 

 
Pion powinien być zamocowany do poprzeczki górnej tak, aby znajdująca się na nim „strzałka” skierowana była do góry. 



8 
 

9 

 

Zamocować drugie mocowanie pionowe do górnej poprzeczki w analogiczny sposób. 

10 

 
Zamocować dolną poprzeczkę do dolnych części pionów. 



9 
 

11 

 

W wywierconych otworach na ścianie umieścić kołki rozporowe. Można w tym celu wykorzystać młotek. 

12 

 
Przyłożyć złożoną do tej pory konstrukcję do ściany, pilnując przy tym, aby zamocowane w ścianie kołki znajdowały się w 
otworach poprzeczki górnej. Następnie ołówkiem zaznaczyć miejsca, gdzie powinny występować śruby montażowe 
poprzeczki dolnej do ściany. 



10 
 

13 

 
Przesunąć rusztowanie regału na kolejne otwory drugiej poprzeczki górnej, tak, aby kołki rozporowe widniały w otw.  
Następnie zaznaczyć miejsca, gdzie powinny występować śruby montażowe drugiej poprzeczki dolnej do ściany. 
 

14 

 
Wiercić otwory pod śruby montażowe fi 10 na długość 55 w ilości sztuk 12 za pomocą wiertarki. Przed wierceniem upewnić 
się, że dobrze zaznaczyliśmy wszystkie miejsca, w których zamocowana powinna być śruba. 



11 
 

15 

 
W wywierconych otworach na ścianie umieścić kołki rozporowe. Można w tym celu wykorzystać młotek. 

16 

 
Zamocować powstałą konstrukcję do ściany na poprzeczce górnej za pomocą sześciu śrub M6x60. Następnie na łby tych śrub 
nałożyć zaślepki. 



12 
 

17 

 
Umocnić połączenie ze ścianą na poprzeczce dolnej za pomocą sześciu śrub M6x60. Następnie na łby tych śrub nałożyć 
zaślepki. 

18 
Powtórzyć punkty 8-10 w celu zmontowania drugiej połowy regału.  

19 
Powtórzyć punkty 16 i 17 w celu zawieszenia na ścianie drugiej połowy regału. 

 
 
 
 
 
 



13 
 

Uwaga 

 
Po wykonaniu punktu 18 i 19 powinniśmy uzyskać złożenie jak na załączonym obrazku. 
 

20 

 
Mocowanie poziome zmontować z jednej listwy oraz dwóch kątowników montażowych za pomocą dwóch śrub M6x12 oraz 
nakrętek M6. 



14 
 

21 

 
Poprzeczkę poziomą należy zamocować poprzez jej wsunięcie w otwory mocowań pionowych oraz przesunięcie poprzeczki w 
dół do momentu styku z konstrukcją. 

22 

 
Uchwyt należy zamocować poprzez jego wsunięcie w otwór mocowania poziomego oraz przesunięcie uchwytu w dół do 
momentu styku z konstrukcją. 



15 
 

23 

 
Zamocować drugi uchwyt w taki sam sposób jak przedstawiony w pkt. 22. 

24 

 

Wieszak należy zamocować poprzez jego wsunięcie w otwór mocowania pionowego oraz przesunięcie wieszaka w dół do 
momentu styku z konstrukcją. 



16 
 

25 

 
Zamocować jeszcze jeden wieszak w sposób opisany w pkt. 24. 

26 

 

Zamocować kolejne dwa wieszaki na deski w taki sam sposób na identycznej wysokości. 



17 
 

27 

 
Uchwyt należy zamocować poprzez jego wsunięcie w otwór mocowania pionowego oraz przesunięcie uchwytu w dół do 
momentu styku z konstrukcją 

28 

 

Zamocować trzy drugi uchwyt w taki sam sposób jak przedstawiony w pkt. 27. 


